

Эмили Жилинской



Автор Сергей Д.

Добрый вечер, Наталья!

Пишу, потому что хочется поделиться (со всеми и с Вами), а может и поднять Вам также настроение (которое, конечно же, поднято). Вообще со своими тоже делюсь. Одновременно хочу сказать благодарю Вас – Наталья и привет от меня Эмилии из Питера. Это был замечательный Урок 13 в воскресенье. Мне понравилось, как не спеша, с паузой для нас – учеников, выполнялись задания (точно так же, как и Вы их проводите, больше вроде никто). Эти упражнения начинали получаться, и не надо было переживать из-за того, что вдруг это не получится, не успеешь, – получалось!

Конец занятия: медитация «Раскрытие сердца» для меня, как что-то давно забытое. Эмилия говорила: "Открытие канала, чтобы была связь с Учителями, чтобы было наше вознесение, очистка каналов, чакр, ауры, и открытие сердца в том числе. Это вход в многомерность, связь с Душой, связь с Отцом Небесным, это любовь, и с архангелом Михаилом".

И вот завершение, Эмилия со слезинкой спрашивала у нас, кто? что? получил, почувствовал? Была пауза, как будто у нас не получилось. Все молчали, но это не так. Мне показалось, что почти все были в особом Возвышенном состоянии.

Такое новое и одновременно забытое чувство получил и я. Это огромная для меня энергия от дедушки Архангела Михаила – Благодарю! Большой голубовато-синий теплый шар – овал, по высоте от пупка до гортани около 45 см и по ширине тела. Отключаться впервые на уроке не хотелось и не «разрешалось». У меня не было слез, не было улыбки. Просто по-новому тихо и очень спокойно.

Я думал, что это синий шар пропадёт. Но был такой же большой шар и на следующий день, в понедельник. Во вторник меньше, а в среду больше моего кулака, и до сих пор такой же, до сих пор теплый, обжигающе-согревающий.

Сегодня проснулся очень рано и делал «рейки». Когда приложил руки к лицу, обычно видят красный отблеск глаза – я же выдел его в форме Сердца! – но Синее сердце, по краям тонкая золотистая полоса и ...

как будто голос Михаила: Сергей, теперь Я снова с тобой! Ты можешь это чувствовать. Я не оставлю тебя, если ты сам не разорвешь эту связь. Не туши эту «свечку», она никогда у тебя не потухнет.

Удивительный синий, но очень теплый огонь – то уменьшается, то наоборот разгорается! И ... Он, Архангел Михаил, как будто рядом, как чувствовал раньше.

**Два вопроса**

1. Рейки и вариант на уроке, где мы потом сверху вниз все складываем в «мешочек» и, посылая вверх, сжигаем его. В рейках так же получится? Мне сегодня показалось, что в рейках я мусор оставлял.

Н.К.: Сергей, Рейки не убирает мусор, она наполняет живительной энергией всё, что в вас есть. Разумеется, есть и знаки Рейки очистительные. Если вы осознаете то, что вам нужно убрать, можете применять все, чем владеете. Вы сами на практике сделаете выбор или будете все применять, как вам понравится. Просто осознавайте самостоятельно, КАК действуют те или иные практики на вас.

2. Наталья, Вы не против, что я с Вами вот так всем этим делюсь? Для меня Вы учитель. В школах так учат делать, делиться, а они - учителя подсказывали, что правильно, что нет. Если этого так не надо делать, Вы мне скажите.

Н.К.: Сергей, я благодарна вам за ваши письма! Призываю и других учеников делиться своими наблюдениями, задавать вопросы с обсуждать еще и в чате школы то, что хочется вынести на обсуждение. Чат читают все наши ученики, и обязательно вам ответят.

Наталья! Заранее спасибо, теплого вечера!

Сергей.